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ATA CSDP N.º 12 DA 6.ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA – ANO 2014 
 
No dia 09 de julho de 2014, às 9h, na sala de reuniões, reuniu-se o egrégio 
Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais, 
registrando-se as presenças dos excelentíssimos senhores conselheiros natos: 
Wagner Geraldo Ramalho Lima, subdefensor público geral; Ricardo Sales 
Cordeiro, corregedor geral; e conselheiros eleitos: Wener Trindade Mendonça; 
Jeanne Pereira Barbosa; Neusa Guilhermina Lara; Vinícius Lopes Martins; 
Fernando Campelo Martelleto, que esta subscreve na qualidade de secretário 
do órgão colegiado; Giselle Muniz Mendes Alves; e ainda do defensor público 
Eduardo Cavalieri Pinheiro, presidente da ADEP-MG. Ausência justificada da 
defensora pública geral e presidente do CSDP, Andréa Abritta Garzon, que, no 
momento do início desta sessão, encontrava-se em visita ao excelentíssimo 
senhor governador do Estado, para, em cumprimento ao disposto no art. 7.º, § 
8.º, da LC n.º 65/2003, fazer-lhe a entrega da lista tríplice dos candidatos mais 
votados ao cargo de Defensor Público Geral, biênio 2014-2016.--------------------- 
Havendo quorum regimental, às 9h45, o presidente em exercício do CS 
declarou abertos os trabalhos pelo item 1 da pauta, com a leitura e 
aprovação da ata CSDP n.º 11, da 6.ª sessão ordinária, realizada em 
11.06.2014.------------------------------------------------------------------------------------------ 
Deliberou-se, de início, a pedido da conselheira Neusa Guilhermina, que o 
intervalo para almoço deveria ocorrer após a análise dos assentos funcionais 
dos candidatos a promoção, pelo prazo de 60 minutos, conforme art. 6.º, § 6.º, 
da Deliberação 014/2014. ----------------------------------------------------------------------- 
Deliberou-se, mais, que a relação das inscrições para promoções por 
merecimento indeferidas seria afixada na porta da sala de reunião do CS, logo 
que concluídos os exames dos assentos funcionais dos candidatos à 
promoção, visando a dar conhecimento das decisões aos interessados, bem 
como publicidade ao ato. ------------------------------------------------------------------------ 
Chamado o item 2 da pauta - Deliberação sobre as promoções na carreira, 

para as classes especial e final, na forma da Deliberação n.º 014/2014 -, o 

conselheiro Wener pediu, pela ordem, para se manifestar mediante leitura de 

voto escrito (disponível para leitura no CASA/CS/Votos) acerca da forma de 

abertura do certame para a realização das promoções. Ato contínuo, o 

presidente em exercício do CS, conselheiro Wagner Ramalho, teceu breves 

considerações sobre a conveniência da Administração efetuar as promoções 

nesta oportunidade, em conformidade com o planejamento orçamentário, 

conforme assinalado na Nota de Esclarecimento sobre as Promoções, 

encaminhada pela DPG (disponível para leitura no CASA/CS/Votos), e propôs, 

então, que os conselheiros deliberassem sobre a ratificação ou não da 

Deliberação n.º 014/2014. Seguiram-se as manifestações dos conselheiros, 

pela ordem da mesa, ratificando, à unanimidade, a Deliberação n.º 014/2014, 

ressalvadas as considerações apresentadas nos votos de cada conselheiro 
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(votos disponíveis para leitura no CASA/CS/Votos). O presidente da ADEP 

também se manifestou pela ratificação integral da sobredita Deliberação 

(disponível para leitura no CASA/CS/Votos). Dando seguimento aos trabalhos, 

consoante previsto na pauta publicada da sessão (Os trabalhos serão 

precedidos de fase de consulta pelos senhores conselheiros aos apontamentos 

das pastas funcionais dos candidatos à promoção por merecimento, 

disponibilizados pela Corregedoria Geral, a portas fechadas, visando a 

assegurar a proteção ao sigilo das informações, conferido aos interessados, na 

forma legal), às 10h45, as portas da sala de reunião do CS foram fechadas, 

para fins de consulta pelos senhores conselheiros aos apontamentos 

funcionais dos candidatos às promoções por merecimento, assegurado o sigilo 

das informações funcionais. Em observância ao art. 116, § 3.º, da LC 80/1994, 

c.c. o art. 34, caput, do RICSDPMG, passou-se a fazer a aferição dos 

requisitos de admissibilidade dos requerimentos à promoção por merecimento 

(Relação de Inscritos em anexo), na forma do art. 5.º, caput, da Deliberação n.º 

014/2014. Foram observados, conforme lista de antiguidade referida no § 1.º 

do art. 1.º da Deliberação 014/2014, a saber, até a posição 43 (quarenta e três) 

dos integrantes da Classe Final, postulantes à promoção para a Classe 

Especial, e até a posição 65 (sessenta e cinco) dos integrantes da Classe 

Intermediária, postulantes à promoção para a Classe Final. Conferidos os 

requerimentos, deliberou-se pelo indeferimento das inscrições dos candidatos 

posicionados fora do terço mais antigo na respectiva classe, pelo não 

preenchimento dos requisitos elencados no art. 5.º, da Deliberação n.º 

014/2014, ficando indeferidas, assim, as inscrições à promoção por 

merecimento para a Classe Especial de: GERALDO MAGELA DE ANDRADE 

CAL; CYNTHIA CAZARIM VIEIRA BRAGA; CLAUDIA CRISTINA REIS 

PEREIRA; SÉRGIO LUIS BORGES; VALÉRIA MARIA DO AMARAL FERRAZ; 

ALAIN ALEXANDER CLARKE; ANTÔNIO CARLOS BRUGNI VELLOSO; 

JOVAHIR MARQUES FILHO; MARIA CRISTINA FERREIRA DE CARVALHO; 

MARCELO RIBEIRO NICOLIELO; REINALDO FERREIRA DE QUEIROZ; 

MARGARIDA MARIA BARRETO ALMEIDA; IZABELA SOUTO MAIOR 

FILIZZOLA MORAIS; MARTA XAVIER DE LIMA GOUVÊA; ROSANIA 

APARECIDA CHAVES; NATÁLIA DE CASTRO TORRES COSTA; MARCOS 

DONIZETTE TAVARES DE SOUSA PENIDO; PAULO HENRIQUE NOVELINO; 

ADRIANA NEWMANN FRANCA LIMA; RAQUEL RIBEIRO COSTA; 

FREDERICO DE SOUZA SARAIVA; FLÁVIA AMÉRICO RODRIGUES 

PEREIRA; NÁDIA MARIA AMARAL SANTOS; MARCELO DIAS BAUMGRATZ; 

CARLO GONZAGA CEZÁRIO; RICARDO DE SOUZA BARBOSA; SILVANA 

LOURENÇO LOBO; DHÉBORA MARIA CONDÉ UBALDO; FREDERICO 

NEWMAN FIGUEIREDO DE ARAÚJO; ANA PAULA TÁVORA NEVES; 

RICARDO VILELA MARTINS FERREIRA; REGINALDO RODRIGUES 
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SANTOS; ARLINDO LEITE NETO; EDNA GUIMARÃES CÂMARA; LILIANE 

MARIA GOMIDE LEITE; e indeferidas, pelo mesmo fundamento do não 

preenchimento dos requisitos elencados no art. 5.º, da Deliberação n.º 

014/2014, as inscrições à promoção por merecimento para a Classe Final 

de: FABRIZIO DE MORAES BARROS MUSSOLIN; EVANDRO LUIZ DOS 

SANTOS; ROGER VIEIRA FEICHAS; ELIAS RODOLPHO DOS SANTOS 

REIS; RUBEN RESENDE SOARES DE OLIVEIRA; SHEILLA VALÉRIA 

OLIVEIRA; ELINE VIVIANE MARCELO LOESCH; MONICA APARECIDA 

MARÇAL SILVA; RODRIGO MURAD DO PRADO; RENATA DA SILVA 

GONTIJO MARIN; RAQUEL APARECIDA DE AGUIAR PASSOS; CLÁUDIO 

MIRANDA PAGANO. Deixaram de se manifestar, dando-se por impedidos, os 

conselheiros Wener Trindade e Fernando Martelleto, uma vez que inscritos 

para concorrerem a uma das vagas de promoção por merecimento para a 

classe final, por entenderem que o cômputo de seus votos para a deliberação 

da matéria em questão influenciaria diretamente no quantitativo dos candidatos 

habilitados à concorrência das vagas à referida classe final. Para fins de 

cumprimento dos artigos 35 e 36 do RICSDPMG, deixaram de serem 

analisados os assentamentos funcionais dos membros da carreira que 

excederam as posições acima. Com relação aos requisitos elencados no art. 

6.º, V, da Deliberação 014/2014, foi informado pela Corregedoria Geral, que, 

mediante a análise das informações pertinentes ao que dispõe os incisos II, 

parte final, e III, do art. 63, da LC 65/2003, todos os candidatos estão aptos a 

concorrerem às promoções por merecimento. Diante da informação prestada 

pela CG, deliberou-se, à unanimidade, pela admissão dos requerimentos nesse 

ponto, passando-se à análise seguinte dos demais requisitos elencados no 

sobredito art. 63, da LC 65/2003, à vista da exigência prevista no edital das 

promoções acerca da declaração própria do candidato, de que cumpre seus 

deveres funcionais e não responde a processo de natureza criminal. Assim, do 

exame dos requisitos previstos no art. 6.º, da Deliberação 014/2014, o CS 

deliberou, à unanimidade, por indeferir as inscrições que não atenderam ao 

requisito do inciso V, na parte que “preenche os requisitos do art. 63 da LC n.º 

65, de 2003”, dos seguintes candidatos a promoção por merecimento para a 

Classe Especial: MAYSA VELOSO DE CASTRO ALMEIDA; JOYCE HELENA 

C. REZENDE; FRANCISCO DE RESENDE SABER; GEORGES 

ALESSANDRO A. GOMES; e, por maioria, GUSTAVO CARVALHO COSTA 

(vencidos os conselheiros Wagner Ramalho e Ricardo Sales, que entenderam 

que a declaração apresentada no ato de inscrição, mesmo sendo genérica e 

não a mais adequada para o caso, abrangeria os requisitos do art. 63, da 

LC65/2003); e para a Classe Final: GLAUCIA SOUZA FREITAS; SABRINA 

TORRES LAMAITA IELO; ELIANA MARIA DE OLIVEIRA SPINDOLA; 

ADRIANO MAGNO DE MARÇAL E SILVA; SUZY KERLLEY DE LARA LIMA; e, 
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por maioria, ROBERTA LIMA DE PAULA (vencidos os conselheiros Wagner 

Ramalho e Ricardo Sales, que entenderam que a declaração apresentada no 

ato de inscrição, mesmo sendo genérica e não a mais adequada para o caso, 

abrangeria os requisitos do art. 63, da LC65/2003). Por oportuno, restou 

consignado que a deficiência de declaração quanto ao aspecto da regularidade 

funcional fora suprida pela certidão emitida pela CG. Novamente, deixaram de 

se manifestar, dando-se por impedidos, os conselheiros Wener Trindade e 

Fernando Martelleto, uma vez que inscritos para concorrerem a uma das vagas 

de promoção por merecimento para a classe final, por entenderem que o 

cômputo de seus votos para a deliberação da matéria em questão influenciaria 

diretamente no quantitativo dos candidatos habilitados à concorrência das 

vagas à referida Classe Final, bem como pelo fato de que a coleta dos seus 

votos em relação às promoções por merecimento para a Classe Especial 

poderia vir a criar decisões dispares para uma mesma situação jurídica, na 

formação da maioria de votos. -------------------------------------------------------------

Pela ordem, o conselheiro Fernando Martelleto trouxe ao conhecimento dos 

demais membros do CS o teor do Memorando n.º 086/DRH/2014, 

encaminhado ao Gabinete da DPG, em que figura como requerente a 

defensora pública ELIANE VIEIRA RIBEIRO SILVA, despachado nesta data 

pela excelentíssima senhora defensora pública geral, para fins de 

encaminhamento a este Colegiado, contendo os pareceres da assessoria 

institucional do Gabinete e do DRH, no sentido de se proceder à retificação 

da ordem em que a requerente figura na lista de antiguidade na Classe 

Final, passando da 64.ª posição para a 10.ª posição (Resolução n.º 

22/2014 – Classe IV), em face de decisão judicial proferida pelo e. STJ, em 

10/05/2007, nos autos do RO n.º 11.422, no MS n.º 126.754-1, com efeitos 

retroativos a 01/10/1998, já cumprida a decisão pela DPMG, todavia, sem a 

observância da necessária correção da lista de antiguidade. Foi 

esclarecido, na oportunidade, que a inclusão do nome da requerente entre os 

18 (dezoito) mais antigos na Classe Final não implica em alteração das demais 

posições sucessivas, haja vista que, segundo informações prestadas pelo 

DRH, o antigo ocupante da 10.ª posição, MARCOS ANTÔNIO BATISTA, 

aposentou-se após a edição da Resolução n.º 22/2014. Deliberou-se, então, à 

unanimidade, pelo deferimento do requerimento, para retificar a lista de 

antiguidade disposta na Resolução n.º 22/2014 – Classe IV, fazendo 

constar o nome da defensora pública ELIANE VIEIRA RIBEIRO SILVA na 

10.ª posição, nos termos acima. -------------------------------------------------------------

Suspensos os trabalhos para almoço, às 14h55.-----------------------------------------

Retorno dos trabalhos às 16h, já sob a presidência da defensora pública geral 

e presidente do CSDP, Andréa Abritta Garzon, foi colocado em mesa o 

requerimento da defensora pública SÍLVIA LEONEL FERREIRA, 
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protocolizado junto ao Protocolo do CS, às 14h17, com pedido de urgência, 

para que fosse admitido o processamento da sua inscrição extemporânea 

como candidata a uma das vagas à promoção por merecimento para a Classe 

Final. O CS deliberou, à unanimidade, não conhecer o pedido, em face da 

sua intempestividade. Deixaram de se manifestar, dando-se por impedidos os 

conselheiros Wener Trindade e Fernando Martelleto, pelos mesmos 

fundamentos supramencionados. -------------------------------------------------------------

Dando sequência aos trabalhos, com as portas da sala de reuniões do CS 

fechadas, passou-se à consulta dos apontamentos das pastas funcionais dos 

candidatos, na forma do disposto nos artigos 34 e 35 do RICSDP. Concluídas 

as análises, foram publicadas na porta da sala de reuniões as relações de 

inscrições indeferidas, conforme deliberado no início dos trabalhos desta 

sessão, garantindo-se, assim, a publicidade do ato de indeferimento das 

inscrições.--------------------------------------------------------------------------------------------

Às 19h55, abriram-se as portas da sala de reuniões do CS e, tornada aberta a 

sessão, deu-se início aos escrutínios das listas tríplices para as promoções por 

merecimento, primeiramente para a Classe Especial e, em seguida, para a 

Classe Final. Verificou-se, a priori, que dois dos integrantes do terço mais 

antigo da Classe Final, a saber, os defensores públicos SÉRGIO PECHARA 

DOS SANTOS e ELISÂNGELA MENEGAZ DE PAULA ALVES, deixaram de se 

inscrever para concorrerem às promoções por merecimento para a Classe 

Especial, e que, do exame dos requisitos previstos no art. 6.º, inciso V, da 

Deliberação 014/2014, e respectivos indeferimentos das inscrições que não 

atenderam ao dispositivo, conforme relação supramencionada, o quantitativo 

de candidatos regularmente inscritos à promoção por merecimento para a 

Classe Especial ficou reduzido a 19 (dezenove) concorrentes para as 18 vagas 

de promoção por merecimento. As listas tríplices foram sendo formadas, 

sequenciadamente, com a indicação de um nome por cada Conselheiro, 

observando-se a ordem de antiguidade dos candidatos apurada na Resolução 

n.º 022/2014, com a imediata declaração de promoção pela defensora pública 

geral do candidato cabecel das duas primeiras listas, repetindo-se a indicação 

dos nomes dos candidatos remanescentes na lista seguinte, de forma a que 

fossem sendo promovidos pelo critério de inclusão em três listas consecutivas, 

até que se completassem os 18 escrutínios. Assim, foram declarados 

promovidos por antiguidade para a classe especial os dezoito primeiros 

ocupantes da lista de antiguidade da classe final mencionados na 

Resolução n.º 022/2014, c.c. a Resolução n.º 073/2014, inclusive a 

defensora pública ELIANE VIEIRA RIBEIRO SILVA, nos termos alhures, e, 

declarados promovidos por merecimento para a classe especial, os 

indicados no campo “PROMOVIDO” dos escrutínios n.º’s 01 a 18, 

conforme listas tríplices de promoção da classe final para a classe 
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especial em anexo. Dando sequência ao procedimento das promoções, a 

presidente do CS, considerando que estavam inscritos para concorrerem a 

uma das vagas de promoção por merecimento para a Classe Final os 

conselheiros Wener Trindade e Fernando Martelleto, e, portanto, impedidos de 

votar nos escrutínios da respectiva classe até que se afastasse tal 

impedimento, enalteceu a relevância dos serviços que os integrantes do CS 

prestam à Instituição e à própria Classe como um dos mais legítimos critérios 

de aferição de merecimento, inclusive pelo reconhecimento dos próprios 

membros da carreira por lhes conferirem mandato pelo voto, propôs então aos 

demais conselheiros que a formação dos dois primeiros escrutínios 

contemplasse a indicação dos nomes dos postulantes acima, caso 

entendessem os senhores conselheiros fossem aqueles candidatos 

merecedores da indicação de seus nomes para figurar em lista, sendo certo 

que, formada as respectivas listas tríplices, ela escolheria, de plano, o nome do 

promovido, restando, assim, superado o impedimento dos referidos 

conselheiros candidatos para que pudessem retomar a sua participação nas 

votações das listas seguintes. A proposta foi aprovada, à unanimidade, 

ressalvada a não manifestação dos impedidos. Em seguida, dando 

cumprimento à disposição prevista no § 2º do art. 36, do RICSDPMG, foi 

realizado sorteio do conselheiro a quem caberia a indicação do primeiro nome 

para votação, seguido dos demais conselheiros pela ordem da mesa, tendo 

sido sorteado com a assistência de um dos defensores públicos presentes à 

sessão o nome do conselheiro Wagner Ramalho para fazer a primeira 

indicação. Realizado o primeiro escrutínio, foi declarado pela defensora pública 

geral promovido por merecimento para a Classe Final o defensor publico 

FERNANDO CAMPELO MARTELLETO, que agradeceu pelo reconhecimento 

do trabalho dedicado à Defensoria Pública e se deu por apto a prosseguir 

votando na formação das listas seguintes, uma vez superado o impedimento 

que recaia sobre si. Realizado o segundo escrutínio, foi declarado pela 

defensora pública geral promovido por merecimento para a Classe Final o 

defensor público WENER TRINDADE MENDONÇA, que também se deu por 

apto a prosseguir votando na formação das listas seguintes. As listas tríplices 

foram sendo compostas segundo as votações, até que se completaram os 18 

escrutínios. Assim, foram declarados promovidos por antiguidade para a 

classe final os dezoito primeiros ocupantes da lista de antiguidade da 

classe intermediária mencionados na Resolução n.º 022/2014, c.c. a 

Resolução n.º 073/2014, e declarados promovidos por merecimento para a 

classe final, os indicados no campo “PROMOVIDO” dos escrutínios n.º’s 

01, 02, nos termos acima; 04 e 06, como remanescentes de lista; 05, 08 10, 

12 e 18, pelo critério de inclusão em três listas consecutivas;, 14 e 15, 

pelo critério de inclusão em cinco listas alternadas, conforme listas 
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tríplices de promoção por merecimento da Classe Intermediária para a 

Classe Final, em anexo. Caberá à DPG, na forma do disposto no art. 67, da 

LC 65/2003, c.c. o art. 36, § 10, do RICSDPMG, a escolha e promoção de 

um nome dentre os indicados nos escrutínios n.º’s 03, 07, 09, 11, 13, 16 e 

17. As votações foram encerradas às 22h15. -------------------------------------------

Deliberou-se, por fim, suspender sine die a realização da próxima sessão 

ordinária, que havia sido designada para o dia 15/07/2014, às 09h, conforme 

constou da ata n.º 11 da 6.ª sessão ordinária, porém, ficando mantida a data 

estipulada para a realização da sessão ordinária de agosto, prevista para o dia 

22/08/2014, às 09h. -----------------------------------------------------------------------------

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada esta sessão às 22h45, lavrando-se 

esta ata, que, após lida e conferida, segue assinada pelos senhores 

conselheiros presentes ao ato. ----------------------------------------------------------------

Belo Horizonte, 09 de julho de 2014.  

 

Andréa Abritta Garzon 
 
 
Wagner Geraldo Ramalho Lima 
 
 
Ricardo Sales Cordeiro 
 
 
Wener Trindade Mendonça 
 
 
Jeanne Pereira Barbosa   
 
 
Neusa Guilhermina Lara 
 
 
Vinícius Lopes Martins 
 
 
Fernando Campelo Martelleto     
 
 
Giselle Muniz Mendes Alves 
 
 
Eduardo Cavalieri Pinheiro    
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PROMOÇÃO POR MERECIMENTO – EDITAL / DELIBERAÇÃO Nº 014/2014 

LISTA TRÍPLICE DE PROMOÇÃO DA CLASSE FINAL PARA A CLASSE 

ESPECIAL 

ESCRUTÍNIO Nº 01/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

WR 1 8 VALDELÚCIO DA SILVA FERNANDES 

RS 1 8 MÁRCIA REZENDE RANGEL 

WT 1 8 ROBSON MENDONÇA DA SILVA 

PROMOVIDO  VALDELÚCIO DA SILVA FERNANDES 

 

ESCRUTÍNIO Nº 02/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

JP 2 C 8 MÁRCIA REZENDE RANGEL 

NG 2 C 8 ROBSON MENDONÇA DA SILVA 

VM 1 8 CARINA BICALHO PIACENZA 

PROMOVIDO  MÁRCIA REZENDE RANGEL 

 

ESCRUTÍNIO Nº 03/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

FM 3 C 8 ROBSON MENDONÇA DA SILVA 

GM 2 C 8 CARINA BICALHO PIACENZA 

WR 1 8 LUANA DUARTE DE C. SILVA 

PROMOVIDO  ROBSON MENDONÇA DA SILVA 

 

ESCRUTÍNIO Nº 04/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

RS 3 C 8 CARINA BICALHO PIACENZA 

WT 2 C 8 LUANA DUARTE DE C. SILVA 

JP 1 8 FERNANDA DA SILVA GONTIJO 

PROMOVIDO  CARINA BICALHO PIACENZA 
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PROMOÇÃO POR MERECIMENTO – EDITAL / DELIBERAÇÃO Nº 014/2014 

LISTA TRÍPLICE DE PROMOÇÃO DA CLASSE FINAL PARA A CLASSE 

ESPECIAL 

ESCRUTÍNIO Nº 05/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

NG 3 C 8 LUANA DUARTE DE C. SILVA 

VM 2 C 8 FERNANDA DA SILVA GONTIJO 

FM 1 8 RIZZIA JARDIM GONTIJO DE FARIA 

PROMOVIDO  LUANA DUARTE DE C. SILVA 

 

ESCRUTÍNIO Nº 06/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

GM 3 C 8 FERNANDA DA SILVA GONTIJO 

WR 2 C 8 RIZZIA JARDIM GONTIJO DE FARIA 

RS 1 8 MÁRCIO TEIXEIRA BRETAS 

PROMOVIDO  FERNANDA DA SILVA GONTIJO 

 

ESCRUTÍNIO Nº 07/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

WT 3 C 8 RIZZIA JARDIM GONTIJO DE FARIA 

JP 2 C 8 MÁRCIO TEIXEIRA BRETAS 

NG 1 8 FERNANDO ORLAN PIRES RESENDE 

PROMOVIDO  RIZZIA JARDIM GONTIJO DE FARIA 

 

ESCRUTÍNIO Nº 08/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

VM 3 C 8 MÁRCIO TEIXEIRA BRETAS 

FM 2 C 8 FERNANDO ORLAN PIRES RESENDE 

GM 1 8 GUSTAVO HUMBERTO RAMOS 

PROMOVIDO  MÁRCIO TEIXEIRA BRETAS 
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PROMOÇÃO POR MERECIMENTO – EDITAL / DELIBERAÇÃO Nº 014/2014 

LISTA TRÍPLICE DE PROMOÇÃO DA CLASSE FINAL PARA A CLASSE 

ESPECIAL 

ESCRUTÍNIO Nº 09/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

WR 3 C 8 FERNANDO ORLAN PIRES RESENDE 

RS 2 C 8 GUSTAVO HUMBERTO RAMOS 

WT 1 8 JÚLIO CÉSAR XAVIER 

PROMOVIDO  FERNANDO ORLAN PIRES RESENDE 

 

ESCRUTÍNIO Nº 10/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

JP 3 C 8 GUSTAVO HUMBERTO RAMOS 

NG 2 C 8 JÚLIO CÉSAR XAVIER 

VM 1 8 GRACIELA DINIZ PACHECO 

PROMOVIDO  GUSTAVO HUMBERTO RAMOS 

 

ESCRUTÍNIO Nº 11/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

FM 3 C 8 JÚLIO CÉSAR XAVIER 

GM 2 C 8 GRACIELA DINIZ PACHECO 

WR 1 8 MARCELLA RODRIGUES DA C. DE LA ROCQUE 

CASTRO 

PROMOVIDO  JÚLIO CÉSAR XAVIER 

 

ESCRUTÍNIO Nº 12/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

RS 3 C 8 GRACIELA DINIZ PACHECO 

WT 2 C 8 MARCELLA RODRIGUES DA C. DE LA ROCQUE 

CASTRO 

JP 1 8 MARIA FLÁVIA PRADO VILLAR 

PROMOVIDO  GRACIELA DINIZ PACHECO 
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PROMOÇÃO POR MERECIMENTO – EDITAL / DELIBERAÇÃO Nº 014/2014 

LISTA TRÍPLICE DE PROMOÇÃO DA CLASSE FINAL PARA A CLASSE 

ESPECIAL 

ESCRUTÍNIO Nº 13/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

NG 3 C 8 MARCELLA RODRIGUES DA C. DE LA ROCQUE 

CASTRO 

VM 2 C 8 MARIA FLÁVIA PRADO VILLAR 

FM 1 8 MARIA FILOMENA S. ANTUNES 

PROMOVIDO  MARCELLA RODRIGUES DA C. DE LA ROCQUE 

CASTRO 

 

ESCRUTÍNIO Nº 14/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

GM 3 C 8 MARIA FLÁVIA PRADO VILLAR 

WR 2 C 8 MARIA FILOMENA S. ANTUNES 

RS 1 8 JOSÉ RIBAMAR RUBIM JÚNIOR 

PROMOVIDO  MARIA FLÁVIA PRADO VILLAR 

 

ESCRUTÍNIO Nº 15/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

WT 3 C 8 MARIA FILOMENA S. ANTUNES 

JP 2 C 8 JOSÉ RIBAMAR RUBIM JÚNIOR 

NG 1 8 LÚCIA MÁRIS H. DE ULHOA SANTANA 

PROMOVIDO  MARIA FILOMENA S. ANTUNES 

 

ESCRUTÍNIO Nº 16/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

VM 3 C 8 JOSÉ RIBAMAR RUBIM JÚNIOR 

FM 2 C 8 LÚCIA MÁRIS H. DE ULHOA SANTANA 

GM 1 8 PABLO AFONSO CANO PRAIS 

PROMOVIDO  JOSÉ RIBAMAR RUBIM JÚNIOR 
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PROMOÇÃO POR MERECIMENTO – EDITAL / DELIBERAÇÃO Nº 014/2014 

LISTA TRÍPLICE DE PROMOÇÃO DA CLASSE FINAL PARA A CLASSE 

ESPECIAL 

ESCRUTÍNIO Nº 17/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

WR 3 C 8 LÚCIA MÁRIS H. DE ULHOA SANTANA 

RS 2 C 8 PABLO AFONSO CANO PRAIS 

WT 1 8 ROMES BATISTA DE GOUVEIA 

PROMOVIDO  LÚCIA MÁRIS H. DE ULHOA SANTANA 

 

 

ESCRUTÍNIO Nº 18/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

JP 3 C 8 PABLO AFONSO CANO PRAIS 

NG 2 C 8 ROMES BATISTA DE GOUVEIA 

- - - --------------------------------------- 

PROMOVIDO  PABLO AFONSO CANO PRAIS 
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PROMOÇÃO POR MERECIMENTO – EDITAL / DELIBERAÇÃO Nº 014/2014 

LISTA TRÍPLICE DE PROMOÇÃO DA CLASSE INTERMEDIÁRIA PARA A 

CLASSE FINAL 

ESCRUTÍNIO Nº 01/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

WR 1 8 FERNANDO CAMPELO MARTELLETO 

RS 1 8 DÉBORA CARVALHO DE OLIVEIRA LEITE 

JP 1 8 CRISTIANO MAIA LUZ 

PROMOVIDO  FERNANDO CAMPELO MARTELLETO 

 

ESCRUTÍNIO Nº 02/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

NG 1 8 WENER TRINDADE MENDONÇA 

VM 1 8 ANA PAULA NACIF DE SOUSA 

FM 2 C 8 DÉBORA CARVALHO DE OLIVEIRA LEITE 

PROMOVIDO  WENER TRINDADE MENDONÇA 

 

ESCRUTÍNIO Nº 03/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

GM 1 8 CIRILO AUGUSTO FIUZA SALDANHA DE VARGAS 

WR 1 8 MAURÍCIO ROCHA FONTOURA 

RS 1 8 DANIELA DUARTE QUINTÃO 

PROMOVIDO   

 

ESCRUTÍNIO Nº 04/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

WT 3 A 8 DÉBORA CARVALHO DE OLIVEIRA LEITE 

JP 1 8 VANDERLEI CAPANEMA 

NG 2 C 8 MAURÍCIO ROCHA FONTOURA 

PROMOVIDO  VANDERLEI CAPANEMA (pela promoção dos demais 

integrantes da lista nos escrutínios n.º’s 05/18 e 14/18)  
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PROMOÇÃO POR MERECIMENTO – EDITAL / DELIBERAÇÃO Nº 014/2014 

LISTA TRÍPLICE DE PROMOÇÃO DA CLASSE INTERMEDIÁRIA PARA A 

CLASSE FINAL 

ESCRUTÍNIO Nº 05/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

VM 1 8 EDUARDO CAVALIERI PINHEIRO 

FM 3 C 8 MAURÍCIO ROCHA FONTOURA 

GM 2 A 8 CRISTIANO MAIA LUZ 

PROMOVIDO  MAURÍCIO ROCHA FONTOURA 

 

ESCRUTÍNIO Nº 06/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

WR 1 8 VLADIMIR DE SOUZA RODRIGUES 

RS 1 8 THIAGO CAMPOS SOARES MELO FRANCO 

WT 1 8 GILMARA ANDRADE DOS SANTOS MACIEL 

PROMOVIDO  VLADIMIR DE SOUZA RODRIGUES (pela promoção 

dos demais integrantes da lista nos escrutínios n.º’s 08/18 

e 12/18) 

 

ESCRUTÍNIO Nº 07/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

JP 1 8 LEONARDO CARVALHO CARREIRA 

NG 2 C 8 GILMARA ANDRADE DOS SANTOS MACIEL 

VM 1 8 MÁRCIO SALGADO ALMEIDA 

PROMOVIDO   

 

ESCRUTÍNIO Nº 08/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

FM 2 A 8 EDUARDO CAVALIERI PINHEIRO 

GM 3 C 8 GILMARA ANDRADE DOS SANTOS MACIEL 

WR 2 C 8 MÁRCIO SALGADO ALMEIDA 

PROMOVIDO  GILMARA ANDRADE DOS SANTOS MACIEL 
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PROMOÇÃO POR MERECIMENTO – EDITAL / DELIBERAÇÃO Nº 014/2014 

LISTA TRÍPLICE DE PROMOÇÃO DA CLASSE INTERMEDIÁRIA PARA A 

CLASSE FINAL 

ESCRUTÍNIO Nº 09/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

RS 1 8 ARIANE DE FIGUEIREDO MURTA 

WT 3A/2C 8 EDUARDO CAVALIERI PINHEIRO 

JP 1 8 ANDRÉ LUIZ CAMPOS VIEIRA 

PROMOVIDO   

 

ESCRUTÍNIO Nº 10/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

NG 2 A 8 THIAGO CAMPOS SOARES MELO FRANCO 

VM 2 A 8 VANDERLEI CAPANEMA 

FM 4A/3C 8 EDUARDO CAVALIERI PINHEIRO 

PROMOVIDO  EDUARDO CAVALIERI PINHEIRO 

 

ESCRUTÍNIO Nº 11/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

GM 1 8 DIEGO SOARES RAMOS 

WR 2 A 8 ANDRÉ LUIZ CAMPOS VIEIRA 

RS 3A/2C 8 THIAGO CAMPOS SOARES MELO FRANCO 

PROMOVIDO   

 

ESCRUTÍNIO Nº 12/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

WT 4A/3C 8 THIAGO CAMPOS SOARES MELO FRANCO 

JP 4 A 8 DÉBORA CARVALHO DE OLIVEIRA LEITE 

NG 2 A 8 LEONARDO CARVALHO CARREIRA 

PROMOVIDO  THIAGO CAMPOS SOARES MELO FRANCO 
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PROMOÇÃO POR MERECIMENTO – EDITAL / DELIBERAÇÃO Nº 014/2014 

LISTA TRÍPLICE DE PROMOÇÃO DA CLASSE INTERMEDIÁRIA PARA A 

CLASSE FINAL 

ESCRUTÍNIO Nº 13/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

VM 2 A 8 ANA PAULA NACIF DE SOUSA 

FM 3 A 8 CRISTIANO MAIA LUZ 

GM 1 8 JULIANA DE CARVALHO BASTONE 

PROMOVIDO   

 

ESCRUTÍNIO Nº 14/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

WR 1 8 CLEIDE APARECIDA NEPOMUCENO 

RS 4A/2C 8 CRISTIANO MAIA LUZ 

WT 5 A 8 DÉBORA CARVALHO DE OLIVEIRA LEITE 

PROMOVIDO  DÉBORA CARVALHO DE OLIVEIRA LEITE 

 

ESCRUTÍNIO Nº 15/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

JP 1 8 BERNARDO GOMES DE FREITAS 

NG 1 8 LENORA BUSTAMANTE DE LUNA DIAS 

VM 5A/3C 8 CRISTIANO MAIA LUZ 

PROMOVIDO  CRISTIANO MAIA LUZ 

 

ESCRUTÍNIO Nº 16/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

FM 1 8 MÔNICA BOTELHO CORNÉLIO 

GM 1 8 MARCELO TONUS DE M. FURTADO DE MENDONÇA 

WR 3 A 8 ANA PAULA NACIF DE SOUSA 

PROMOVIDO   

 

 

 



 

17 

 

 

PROMOÇÃO POR MERECIMENTO – EDITAL / DELIBERAÇÃO Nº 014/2014 

LISTA TRÍPLICE DE PROMOÇÃO DA CLASSE INTERMEDIÁRIA PARA A 

CLASSE FINAL 

ESCRUTÍNIO Nº 17/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

RS 2 A 8 DANIELA DUARTE QUINTÃO 

WT 2 C 8 MÔNICA BOTELHO CORNÉLIO 

JP 3 A 8 ANDRÉ LUIZ CAMPOS VIEIRA 

PROMOVIDO   

 

 

ESCRUTÍNIO Nº 18/18 

CONS. ENTR. VOTOS CANDIDATO INDICADO 

NG 3 C 8 MÔNICA BOTELHO CORNÉLIO 

VM 1 8 MIGUEL ARCANJO SOARES CÉSAR GUERRIERI 

FM 1 8 ANA FLÁVIA OLIVEIRA FREITAS 

PROMOVIDO  MÔNICA BOTELHO CORNÉLIO 

 
 
Legenda: 
 
WR: Wagner Geraldo Ramalho Lima; RS: Ricardo Sales Cordeiro; WT: Wener Trindade 
Mendonça; JP: Jeanne Pereira Barbosa; NG: Neusa Guilhermina Lara; VM: Vinícius Lopes 
Martins; FM: Fernando Campelo Martelleto; GM: Giselle Muniz Mendes Alves. 

 


